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Оптимальное значение пассажировместимости единицы пас­
сажирского транспортного средства определяется формулой
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где Q n4.cp -  среднечасовой пассажиропоток на наиболее за* 
груженном участке маршрута по периодам, псм -  средний ко­
эффициент сменности пассажиров за один рейс пассажирского 
транспортного средства на маршруте; к^ер -коэффициент нерав­
номерности пассажиропотока по участкам маршрута за оборот 
пассажирского транспортного средства, 4 ~ длина оборота на 
маршруте, км, акм1, ач1, -  параметры зависимостей 
8км=акм 1 +aKM2q, 8ч=ач 1 +a42q.

По данным АП№6 г. Гомеля сформированы исходные дан­
ные для расчета.

Таблица 1- Затраты на 1 км пробега и 1 час работы автобу­
сов различной вместимости
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Счас 14851 14263 13064 13064 10082 10490 1 0 574 8 9 5 6 7151

Получены зависимости затрат на 1 км пробега и 1 час работы 
автобусов от вместимости транспортного средства и определим 
уравнение зависимости = f(q) f(q). Рассчитать затраты на 
1 км пробега транспортного средства на маршруте позволяет 
зависимость 5'K4y=201,9+5,89q; на 1 час работы транспортного 
средства на маршруте -  *5*4=6595+54,74q (параметры зависимо­
стей для расчета оптимальной вместимости акм1 = 201,9, акм2 
= 5,89 , ач1 = 6595, ач2 = 54,74).
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